
※データ総数は、４５審議会等 代表的なものは以下のとおり
川崎市資産公開等審査会 川崎温暖化対策推進会議（CC川崎エコ会議）理事会
川崎市特別職報酬等審議会 川崎市環境影響評価審議会
川崎市防災会議 かわさき自動車環境対策推進協議会
川崎市国民保護協議会 川崎市廃棄物減量指導員連絡協議会
かわさき市民放送番組審議会 川崎市社会福祉審議会
かわさき男女共同参画ネットワーク運営会議 「社会を明るくする運動」川崎市推進委員会
川崎市平和館運営委員会 （社福）川崎市社会福祉協議会理事［地域部会副部会長］
多摩川ランフェスタin川崎実行委員会 第４期地域福祉活動推進計画策定委員会　委員
川崎フロンターレ連携・魅力づくり事業実行委員会 地域包括支援センター運営協議会
第４０回 かわさき市民祭り実行委員会 （公財）川崎市シルバー人材センター　理事会
川崎インバウンド等誘客推進協議会 川崎市介護保険運営協議会
川崎市農業振興計画推進委員会 川崎市地域医療審議会
川崎市中央卸売市場開設運営協議会 川崎市市民葬儀運営協議会
環境審議会 川崎市血液対策協議会

川崎市全町内会連合会に委員推薦を依頼している審議会等状況調査

川崎区

２１％

幸区

１７％

中原区

１１％

高津区

１１％

宮前区

１３％

多摩区

１１％

麻生区 ４％ 事務局 ４％

未回答 ９％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 就任委員区別一覧表

法

１３％
条例 ３８％

規則

９％

要綱

１９％

定款

９％

規約 ４％ その他 ２％

未回答 ６％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6 設置根拠

昭和47年度以前 11%

平成元年度以前 13％

平成10年度以前 13％

平成20年度以前 24%

平成29年度以

前

２７％

未回答 １１％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2 審議会等設置年度

有 26％ 無 ６３％

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7 公募委員の有無

適宜 2%

１年

１１％
２年 ６４％

３年

９％

４年 ４％ 無 ２％

未回答 ７％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8 任期

有 ７６％
無

１３％
未回答

１１％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4 委員報酬の有無

1,500円 ３％

3,000円 １１％

7,000円 ６％

8,500円 ３％

10,000円 １…

11,500円

２９％

12,500円

２９％

16,000円 ３％

未回答 ３％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

9 委員報酬金額

有 ６９％
無

７％

庁外

９％

無回答

１６％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10 会議公開の有無

※複数の委員を推薦している委員会等があります。
※複数の根拠規定がある場合は全てを参入していま

川崎区 ６

５％

幸区

８％

中原区

１０％

高津区 ６％

宮前区 ２％ 市内 ２％

未回答 ６％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5 会議等開催場所一覧表

※複数の場所から選択している委員会等があります。

昭和47年度以前 7%

平成元年度以前 13％

平成10年度以前 9%

平成20年度以前

２４％
平成29年度以前

３３％

未回答

13％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14 委員就任開始年度

１回

１８％

２回

２４％

３回

２４％

４回

１３％

５回 ２％

６回 ４％

６回以上 ４％

未回答 ９％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11 年間開催回数

※年度によってばらつきのある場合は開催の多い年としています。

有 ３７％ 無 ４６％
未回答

１７％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12 資料の事前配布の有無

※事前配布する場合はある場合とない場合の両方がある委員会等もあり。

高い ２７％ 普通 ５８％
未回答

１６％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13 専門性

１時間

３１％

1.5時間

１３％

２時間

４２％

３時間 ２％

未回答

１１％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15 開催時間

有

１１％
無 ７７％

未回答

１６％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16 会議の事前説明の有無

可

１３％
不可 ７１％

未回答

１６％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17 代替の可能性

有 ２２％

検討中 ２％

無 ６２％
未回答

１３％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18 見直し等の実施状況

１０名以下

２０％

１１名～２０

名

４９％

２１名～

５０名

１８％

５１名以上 ７％

未回答 ７％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3 委員数

参考資料２


